



### 中国体育代表团:

在北京第24届冬季奥林匹克运动会上,中国体育代表团表现出色,勇夺9枚金牌、4枚银牌、2枚铜牌,取得了我国参加冬奥会的历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉,为成功举办北京冬奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届冬奥会上,你们牢记党和人民嘱托,新春伊始出征,敢于拼搏、同心同力,多项参赛、全力争胜,胜利完成比赛任务,实现了运动成绩和精神文明双丰收。祖国和人民为你们取得的成绩感到自豪。你们在奥运赛场展现出新时代中国运动员的精神风貌和竞技水平,以实际行动落实拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌的要求,生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神。你们同世界各国各地区运动员相互切磋、相互激励,共享冰雪盛会,

促进了交流,增进了友谊。你们的出色表现进一步促进了我国冰雪运动发展,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。

当前,全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢记初心使命,发扬光荣传统,不断提升我国竞技体育综合实力,提高为国争光能力,为巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果、加快建设中华体育强国,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中共中央  
国务院  
(新华社北京2月20日电)

# 第二十四届冬季奥林匹克运动会在北京圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山 国际奥委会主席巴赫出席闭幕式

新华社北京2月20日电 第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式20日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,国际奥委会主席巴赫出席闭幕式。

从2008年百年奥运梦圆,到2022年与奥林匹克运动再度携手,北京成为历史上首座“双奥之城”。过去16天,北京见证竞技体育的荣耀与梦想,凝聚人类社会的团结与友谊。五环旗下,来自91个国家和地区的近3000名运动员奋力拼搏、挑战极限、超越自我,刷新了2项世界纪录和17项冬奥会纪录,奏响“更快、更高、更强——更团结”的华彩乐章。中国克服疫情影响,为举办一届简约、安全、精彩的冬奥会付出巨大努力,一流的比赛场馆设施,出色的组织服务工作,赢得了奥林匹克大家庭和国际社会的广泛好评。中国代表团以9金4银2铜刷新了单届冬奥会获金牌数和奖牌数两项纪录,名列金牌榜第3位,创造了自1980年参加冬奥会以来的历史最好成绩。

夜幕下的国家体育场流光溢彩、气氛热烈。

在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同巴赫等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。

20时整,闭幕式开场表演《点亮》开始了。孩子们手提雪花灯,以元宵节闹花灯的传统,点亮了场地上的“冬”字会徽。

全体起立,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

场地地上出现了巨大的中国结图案,旗手们手持参加本届冬奥会的91个代表团旗帜步入场内。《欢乐颂》经典乐曲响起,运动员代表入场,全场观众用掌声和欢呼声,向体育健儿们表达热烈的祝贺和由衷的敬意。

大屏幕播放短片《2022,有我!》,再现运动员们奋勇拼搏、激情飞扬的精彩瞬间。随后,为越野滑雪女子30公里集体出发(自由技术)项目和越野滑雪男子50公里集体出发(自由技术)项目的获奖运动员颁奖。

一张张志愿者真诚的笑容在大屏幕上不断呈现。新当选的国际奥委会运动员委员会委员代表全体运动员,向6名志愿者代表致谢,表达对广大志愿者的诚挚谢意。2008年

北京奥运会开创了“向志愿者致敬”这一环节,并从此成为奥运会闭幕式上的传统。本届冬奥会期间,数万名志愿者热情服务、辛勤付出,赢得了普遍赞誉。

大屏幕播放国际奥委会短片《信念的力量》,生动展现了“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克精神。

盛会即将结束,又到了分别的时刻。中国古人常折柳送别,寄托思念之情。365名各行各业、不同年龄的普通人手捧柳枝,汇聚在场地中央,代表一年365天的思念。白色的光束从场地中央亮起,形成一座光的丰碑,承托起主火炬“大雪花”。大屏幕播放短片《2022,有我们!》,记录下冬奥会一个个温暖人心的场景。

随后,举行了升希腊国旗、奏希腊国歌仪式。

来自河北阜平山区的孩子们再一次唱响奥林匹克会歌,奥林匹克会旗在歌声中徐徐降下。

奥林匹克会旗交接仪式开始。北京市市长陈吉宁挥动五环旗,然后交给国际奥委会主席

巴赫。巴赫将会旗交给下届冬奥会主办城市意大利米兰市市长萨拉和科尔蒂纳丹佩佐市市长盖迪纳。

现场奏响意大利国歌,升起意大利国旗。米兰市和科尔蒂纳丹佩佐市带来了精彩的文艺表演《双城璧合·聚力联辉》。

随后,北京冬奥组委主席蔡奇致辞说,在这一年难忘的16个日子里,来自世界各地的运动健儿闪耀赛场,展现体育魅力,诠释了“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言。奥林匹克大家庭成员团结协作,各媒体精心转播报道,向全球呈现了北京冬奥会赛场内外每一个精彩瞬间。感谢所有参与、支持和奉献北京冬奥会的朋友们,你们同样体现了冬奥的精神。“双奥之城”,非凡冬奥。北京冬奥会开启了全球冰雪运动新时代,让我们记住这段难忘的冬奥时光,携手开创人类更加美好的未来。

国际奥委会主席巴赫致辞。他说,本届冬奥会奥运村独具匠心,场馆令人叹为观止,组织工作非凡卓越。我们要向北京冬奥组委、中国政府部门以及我们在中国的所有合作伙伴和朋友们致以最诚挚的谢意。这是一届真正

无与伦比的冬奥会,我们欢迎中国成为冰雪运动大国。最后,巴赫宣布第二十四届冬奥会闭幕,并号召全世界青年4年后在米兰—科尔蒂纳丹佩佐相聚,参加第二十五届冬奥会。

大屏幕播放短片《再见!一起向未来!》,在本届冬奥会即将结束的时刻,定格下中国人和世界人民在奥运赛场上依依惜别的温情。

21时35分,2008年北京奥运会主题歌《我和你》的动人歌声再次响起,闪闪发光的奥运五环从场地中央升起。主火炬“大雪花”缓缓落下,在纯洁空灵的《雪花》歌声中,燃烧了16天的奥运之火渐渐熄灭。

盛大焰火腾空而起,在体育场上空呈现出五环形状、“天下一家”中英文字样,歌声、掌声、欢呼声响彻云霄,国家体育场成了欢乐的海洋。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员出席闭幕式。

国际奥林匹克委员会负责人等出席闭幕式。

杨军调研城区创文工作时要求  
坚持创建为民

狠抓常态长效

## 市区50所学校设置城市管理公示牌 为校园周边环境护航

本报讯 记者周阳报道:2月17日,咸宁实验外国语学校门口,一块“校园周边城市管理公示牌”,吸引了不少家长的关注。该公示牌由市城管执法委设置,内容包括责任单位、责任人、联系电话。

市城管执法委综合执法四大队相关负责人表示,去年12月中旬,该大队通过徒步巡查、调查走访,发现校园周边存在出店占道经营、流动摊摆摊设点等问题。为此,该大队开展校园周边环境综合整治,并于今年1月6日在辖区内的16所学校设置“校园周边城市管理

公示牌”。市城管执法委相关负责人介绍,将在咸宁城区50所学校设置53块“校园周边城市管理公示牌”,公布责任单位、责任人、联系电话,严格按照定人、定岗、错时管理机制,加强与学校联系,确保校园周边城市管理全时段、不断档。

该负责人表示,将不定期组织开展学校安全及校园周边环境综合整治,始终把校园周边环境整治的责任记在心里,抓在手中、扛在肩上,营造优美、舒适、整洁、有序的校园周边环境,为广大师生保驾护航。

高质量发展看亮点  
立足园区 服务发展  
咸宁高新投资集团有限公司特约刊登  
招商热线:0715-8066400

## 科技创新赢市场

2月13日,湖北铂骏电子有限公司员工在现代化生产线上忙碌。

该公司位于崇阳经济开发区,是一家集制造、销售、服务为一体的综合性企业。公司去年底投产以来,坚持科技创新和产品研发,生产的高频电子变压器配件,先后被美的、奥克斯、尹戈尔等知名电器品牌制造商所选用,深受市场青睐。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



## 着力提升群众健康获得感

## 我市2家县级医院核定为三级综合医院

级医院核定为三级医院的“零的突破”。

通城县人民医院医疗服务辐射面已从本县延伸至三省周边县市,服务人口达100余万人,先后荣获全国卫生系统先进集体、全国公立医院改革创新百佳单位、全国最具惠民精神医院、全国改革服务创新奖、湖北省文明

单位。

赤壁市人民医院在全省首家构建省、县、乡医联体。该医院是武汉大学人民医院、湖北省人民医院技术协作医院,也是赤壁市120急救中心、赤壁市高危孕产妇和新生儿救治中心、湖北省急性心血管疾病医疗救治中心协作医

院、湖北科技学院临床教学医院。通城、赤壁两家医院负责人均表示,将积极践行“深、实、严、细、久”的工作标准,发扬“拼抢实”的工作作风,进一步加强医疗质量建设,进一步提高医疗技术水平和服务能力,让人民群众有更多的健康获得感。